

Municipios que ganaron Partidos

De los 262 municipios del país, 153 los ganó el PDC, 108 la Coalición ARENA-PCN; y 1, PAISA.

Así lo dio a conocer ayer el Ing. José Francisco Merino, miembro del Consejo Central de Elecciones, explicando, que ya se han realizado los preparativos para que a más tardar el martes de la semana entrante, las Juntas Electorales Departamentales, hagan entrega de las credenciales a los miembros de los Concejos Municipales de todo el territorio, nacional.

En total, se entregarán unas 2 mil 800

credenciales, de autoridades municipales electas, señaló Merino López, además de las 120 que el propio Consejo Central de Elecciones, entregará este lunes a los 60 diputados propietarios y los 60 diputados suplentes respectivamente, añadió.

De los 262 municipios del país, la coalición ARENA-PCN, ganó 108; PAISA, logró una alcaldía, la de Jucuarán en el Departamento de Usulután, y los restantes 153 municipios quedaron en poder de la Democracia Cristiana, informó.

—Pasa a la página 25—

Formación de la mujer es ayuda en el desarrollo

La formación integral de la mujer permite a la sociedad una mejor oportunidad de incorporarnos al proceso de desarrollo económico y social.

Así lo expresó ayer la Dra. Flora de Aparicio, Presidenta de la Asociación de Muchachas Guías de El Salvador, al informar sobre la Clausura del Curso de Corte y Confeción de la Academia que patrocina esa Asociación en la Comunidad La Ponderosa, de Apopa.

El acto mencionado, añade la Informante, se desarrollará este día en ho-

—Pasa a la página 23—

Seminario sobre la investigación inaugura CATIE

Un Seminario-Taller sobre "Metodología de Investigación Aplicada", fue inaugurado por el Centro Agronómico Tropical de Investigación y Enseñanza (CATIE).

Dicho evento se inició el 24 y concluirá el 26 del corriente mes, con la participación del personal técnico del Centro de Desarrollo Ganadero del MAG, seminario, que se realiza en el Hotel Novo, de esta ciudad.

Tiene como propósitos fundamentales, dar a conocer y discutir la metodología de investigación aplicada en el desarrollo de

—Pasa a la página 69—



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

INSTITUYEN PREMIO. "Lic. Antonia Portillo de Galindo", se denomina el premio instituido por el Centro Cultural Salvadoreño, que a partir del presente año, se otorgará a las personalidades más sobresalientes en las Ciencias de la Educación, Artes y Letras. La Lic. Antonia Portillo de Galindo, centro, recibe de las Sras. María de Boet, derecha y Connie Orellana, placa de reconocimiento por su meritoria labor.

Volveré a las aulas si ceso, dice Buendía F.

Si ceso como Ministro de Educación, volveré a las aulas como maestro de escuela, con mucho orgullo.

Eso dijo ayer el Ministro de Educación, Prof. José Alberto Buendía Flores, durante conferencia de

presna.

En la misma dio a conocer los puntos relevantes de su reunión con la dirigencia de la ANDES 21 de Junio el día jueves, y que

—Pasa a la página 64—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

SEMINARIO. Diputados propietarios y suplentes electos el pasado 31 de marzo, pertenecientes al PCN, reciben un seminario político. El Prof. Luis Angel Lagos, de la dirigencia de dicho instituto

ofreció a los 12 Diputados propietarios y sus suplentes, información relativa al quehacer parlamentario y sobre la problemática nacional en general. La reunión se efectuó en el Hotel Siesta.



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

REALIDAD ECONOMICA. Directores de la Facultad de Ciencias Económicas de la Universidad Francisco Gavidia, se reúnen con reconocidos economistas que participarán en el Pánel Forum: "La Realidad Económica Actual de El Salvador", organizado por ese máximo centro

de estudios, a realizarse el 9 de mayo próximo. De izquierda a derecha: Lic. Herbert Hernández Argueta, Lic. Aída Ruth Rodríguez, Dr. Miguel Angel Flores Macall, Dr. Gabriel Piloña Araujo, Lic. José María Melgar y Lic. Benjamín Cañas.

Más rendimiento logra actual zafra

Con una cifra de 5 millones 800 mil quintales de azúcar concluirá la zafra el 30 de este mes, anunció ayer el Presidente de INAZUCAR, Ing. Raymundo Rodríguez.

Lo más importante, razonó, es el aumento de rendimiento de libra por tonelada de caña promedio ponderado de 192.83% es decir un 7.91 más que el del año anterior.

Puso como ejemplo de mayor rendimiento logrado en la presente zafra al Ingenio Central Izalco, de propiedad privada, que obtuvo un incremento de 15.63

más que el año anterior, produjo 198.54 libras por tonelada de caña, lo que dio por resultado que aun con el 2.7% menos caña molida produjo 12.52% más de azúcar que la zafra anterior. INJIBOA incrementó 18.33% su rendimiento y con 1% más de caña molida que el año anterior produjo el 20.11% más de azúcar. Charrasco aumentó su rendimiento de libra por tonelada en un 13.97%, Chaparrastique lo mismo aumentó el 14.6% su rendimiento por libra por tonelada, mollió el 36.9% más de caña y produjo el 82% más

—Pasa a la página 25—

Diputados PCN electos con votos de ARENA

El PCN ganó solamente 3 diputados en todo el país, pero llegó a 12 en total, por los votos que ARENA le dio a 9 de sus candidatos.

Solamente alcanzó a ganar unos 4 mil votos en esos casos, declararon ayer diputados de la bancada de ARENA en la

Asamblea Legislativa. Señalaron que esos nueve diputados del PCN, hubieran sido de ARENA, si el PCN verdaderamente tuviera apoyo del pueblo, "pero en la actualidad, dijeron, ya no posee esa

—Pasa a la página 15—

Sistema de crédito da protección social

El sistema de FEDECREDITO es un instrumento valioso para la transformación económica, destacó el Viceministro de la Presidencia Dr. Edgardo Belloso Funes.

Fue ayer durante la instalación de la Asamblea de Representantes de la Fede-

ración de Cajas de Crédito, FEDECREDITO, en el auditorium de esa institución, cuando en representación del Presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte, dijo el discurso de apertura.

—Pasa a la página 38—

Nuevas cédulas evitarán que se frustren jurados

La frustración de las vistas públicas que en los últimos días se ha incrementado, se verán solucionadas al caducar la vigencia de las antiguas el 31 de julio.

Lo anterior lo expresan profesionales del Derecho en los corrillos judiciales, comentando que en la ac-

tualidad los juzgados no han agilizad las listas de jurados en coordinación con la Alcaldía, debido a que muchas de las personas que son citadas para integrar los tribunales de conciliencia, o ya no viven

—Pasa a la página 23—



—Foto de LA PRENSA, por García. MAESTRO. El Ministro de Educación, Prof. José Alberto Buendía, dice que si cesara como tal, volvería a las aulas como maestro, con mucho orgullo.

Hoy será el acto cultural Rosacruz

Hoy, a partir de las 6 de la tarde, tendrá lugar la conferencia Rosacruz y el concierto de música clásica, en el local de la Logia San Salvador-AMORC, situada en la 71a. Avenida Sur 324, colonia Escalón.

Los organizadores invitan al público en general y a los amigos y simpatizan-

—Pasa a la página 38—